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Documents papiers comme électroniques non autorisés. En particulier l’usage de calculatrice ou de
téléphone portable est interdit. Toutes les réponses devront être justifiées et la qualité de la rédaction

aura une importance capitale dans la notation.
Durée : 1h.

Exercice 1
Soit f une application d’un ensemble E dans un ensemble F , A un sous-ensemble de E, B et B′ des

sous-ensembles de F .

a. Donner la définition de f(A) et de f−1(B).
b. Montrer que f−1(B ∩B′) = f−1(B) ∩ f−1(B′).

Exercice 2
Linéariser sinx cos2 x.

Exercice 3
Définir l’ensemble suivant en extension :{

n ∈ N; (n | 120) ∧ (n2 < 97)
}

.

Exercice 4
Pour chacune de ces fonctions de {0, 1, 2, 3, 4, 5, 6} dans lui-même, la représenter sur un diagramme,

dire si elle est injective, surjective, bijective.

a. f : n 7−→ n + 3 mod 7

b. g : n 7−→ n2 − 1 mod 7

c. h : n 7−→ 3n mod 7

Exercice 5
Montrer par récurrence :

∀n ∈ N, 2 | (n2 + n).

Votre démonstration devra être une démonstration par récurrence.
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Exercice 6 (bonus)

Dans un espace affine de dimension 3 muni d’un repère orthonormé (O,~i,~j,~k) on considère les trois
points A(6, 1,−4), B(−2, 5, 11) et C(9,−7, 4).

a. Donner une équation paramétrique du plan P passant par A, B et C.
b. Donner une équation implicite de P.
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